
 

Metodický pokyn 
Fondu na podporu športu  

k vyúčtovaniu príspevku na projekt podpory športu v nadväznosti na zvýšenie 
základnej sadzby dane z pridanej hodnoty (DPH) na 23 % od 01.01.2025 

zo dňa 13.03.2025 
 

I. Úvod 

1. Fond na podporu športu ako verejnoprávna inštitúcia zriadená zákonom č. 310/2019 Z. z. o Fonde 
na podporu športu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o fonde“) na účel podpory výstavby, modernizácie a rekonštrukcie športovej 
infraštruktúry národného významu a športovej infraštruktúry a významných súťaží 
organizovaných na území Slovenskej republiky (ďalej len „FNPŠ“ alebo „poskytovateľ“) vydáva 
tento metodický pokyn k vyúčtovaniu príspevku na projekt podpory športu (ďalej len 
„príspevok“) pre prijímateľov príspevku v nadväznosti na zvýšenie základnej sadzby dane 
z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“) na tovary a služby z doterajších 20 % na 23 % zo základu 
dane zákonom č. 278/2024 Z. z., ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v súvislosti 
s ďalším zlepšovaním stavu verejných financií, a ktorým bol novelizovaný § 27 zákona 
č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, s účinnosťou 
od 01.01.2025.  

2. FNPŠ poskytuje príspevok na projekt na základe výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie 

príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ 

zverejnenej na webovom sídle FNPŠ a písomnej zmluvy o príspevku na projekt podpory športu 
uzatvorenej s prijímateľom (ďalej len „zmluva“). 

3. Navýšenie celkového rozpočtu projektu z dôvodu zvýšenia základnej sadzby DPH je považované 
za menej významnú zmenu v zmysle zmluvy a neovplyvňuje výšku maximálneho 
schváleného príspevku a oprávnených výdavkov, a preto nie je potrebné v danom prípade 
vyhotovovať dodatok k zmluve. 

II. Pojmy  

Na účely tohto metodického pokynu sa rozumie neuplatniteľným výdavkom výdavok na projekt, 
ktorý je v súlade s účelom príslušnej výzvy (môže byť považovaný za oprávnený výdavok), ale nie 
je možné si ho uplatniť v rámci preukázania použitia príspevku alebo povinného 
spolufinancovania prijímateľa z iných dôvodov. 

III. Postup prijímateľa  

1. Prijímateľ, ktorý má podpísanú zmluvu a: 
a. realizoval časť projektu pred 01.01.2025, a ktorému budú fakturované výdavky na zvyšnú 

časť projektu v roku 2025 s navýšenou sadzbou DPH postupuje nasledovne: 
i. predloží priebežnú správu vyúčtovania príspevku s dokladmi preukazujúcimi 

použitie príspevku (faktúra, potvrdenie o realizácii platby) do 31.12.2024 vrátane,  



 
 

spolu s aktualizovaným rozpočtom projektu s vyznačením položiek (alebo ich častí), 
ktoré boli uhradené do 31.12.2024 (nevyznačené položky budú uhradené 
od 01.01.2025). Termín na predloženie priebežnej správy do systému eGrant je 
najneskôr do 15.04.2025 vrátane. 

b. má schválený príspevok na základe rozpočtu predloženého pred 01.01.2025, ale projekt 
bude realizovať v roku 2025 s navýšenou sadzbou DPH postupuje nasledovne: 

i. oznámi poskytovateľovi zmenu rozpočtu (navýšenie DPH) spolu s predložením 
aktualizovaného rozpočtu projektu v zmysle Zmluvy. 

2. Žiadateľ, ktorý nemá podpísanú zmluvu, predloží do doplňujúceho formulára v systéme 
eGrant doklady preukazujúce navýšenie celkovej ceny diela spolu s aktualizovaným rozpočtom. 
V prípade, že realizoval projekt, alebo jeho časť pred 01.01.2025, vyznačí v rozpočte položky, 
ktoré boli uhradené do  31.12.2024 vrátane. 

3. Od 01.01.2025 môžu všetci prijímatelia uhrádzať faktúry s 23 % DPH z príspevku v celku. 
Pri vyúčtovaní však zostane nevyúčtovaná časť projektu vo výške navýšenia DPH, ktorá 
bude považovaná za neuplatniteľný výdavok v zmysle bodu II. tohto pokynu. 

IV. Záver  

V prípade otázok k vyúčtovaniu sa prijímateľ môže obrátiť na kanceláriu FNPŠ, a to výhradne e-
mailom na adresu vyuctovania.infrastruktura@fnps.sk. 

 

 
 

JUDr. Lukáš Pitek, PhD. v r. 
predseda správnej rady 
Fond na podporu športu 
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